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Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

Ca Șef al Oștilor Cerești, vin la voi să vă aduc Cuvântul Preasfintei Treimi și al 
Reginei și Mamei Noastre. 

Sunteți chemați să faceți binele pentru ca să obțineți bunurile spirituale și cu 
bunurile spirituale, inima de carne va expira Iubirea pe care numai cei care vor 
forma parte din Rămășița Sfântă o vor avea, „dăruirea darurilor și virtuților 
Duhului Sfânt” la sfârșitul zilei. 

ACESTA ESTE MOMENTUL DE A VĂ SALVA PE VOI ÎNȘIVĂ FĂCÂND BINELE, 
GÂNDIND BINE, FĂCÂND FAPTELE ȘI ACȚIUNILE ÎN BINE. 

ÎN ACEST FEL INTERIORUL VOSTRU VĂ VA CONDUCE SPRE BINELE PERSONAL ȘI 
COMUNITAR, PENTRU CARE VĂ INVIT SĂ VĂ RUGAȚI TOT TIMPUL CU IUBIRE 

PROFUNDĂ FAȚĂ DE DUHUL DUMNEZEIESC. 

Iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, fiecare trebuie să treacă pe calea 
binecuvântării pentru ca să fiți martori ai înfăptuirii și acțiunii adevăraților copii ai 
Lui Dumnezeu. 

Omenirea se găsește departe de Poruncile Divine, aveți carență de iubire, 
predomină invidia spirituală și aceasta va face ca unii frați să predea pe semenii 
lor emisarilor anticristului, operant în mijlocul omenirii, dând ordine celor care 
cred că sunt stăpânii lumii. 

Vă mișcați în decadență în toate aspectele vieții, atât încât în această perioadă se 
desfășoară atâtea dezastre naturale și amenințarea constantă a războiului. 

Veți trăi instabilitatea Centurii de Foc a Pacificului, având loc cutremure într-un 
punct și-n altul al planetei. 



ÎNCĂ NU ÎNȚELEGEȚI CĂ „CONȘTIINȚA COLECTIVĂ” ARE MARE INFLUENȚĂ 
ASUPRA STABILITĂȚII SAU INSTABILITĂȚII PLANETEI, DE ACEEA VĂ CHEM LA 
CONVERTIRE PENTRU CA FIECARE DINTRE VOI SĂ FIE O LUMINĂ PROFUND 

POZITIVĂ PE PĂMÂNT. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

TREBUIE SĂ EXISTĂ O NOUĂ OMENIRE, o făptură umană care să adore Preasfânta 
Treime, o făptură umană care să recunoască pe Dumnezeu Unul și Întreit și pe 
Regina și Mama Noastră. De aceea sunteți chemați constant la schimbare 
interioară; trebuie să fiți mai spirituali. 

În acest timp accelerat trebuie să profitați de fiecare moment pentru a lupta 
pentru schimbarea interioară, fără a uita că fiecare trebuie să protejeze trupul lui, 
care este un templu și nu să expună acest templu la lumesc. 

MERGEȚI ÎMPREUNĂ CU FRAȚII VOȘTRI, DAR ACEST MERS TREBUIE SĂ-L 
ÎNDREPTAȚI UNUI UNIC CENTRU: PREASFÂNTA TREIME; ȘI FIECARE TREBUIE SĂ 

ALEAGĂ DACĂ SPUNE „AMIN” SAU PĂSTREAZĂ TĂCERE. 

Copii, nu vă abateți de la calea dreaptă, fiți persistenți în schimbare, fiți mai 
spirituali pentru ca în această eră, Era Duhului Sfânt, să vă mențineți primind 
daruri și virtuți, dar nu le vor primi cei care se arată fiind lâncezi. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă acum 
pentru că ce e de negândit se petrece pe Pământ și în omenire. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, fiți mai 
mult ai Preasfintei Treimi și ai Reginei și Mamei Noastre înainte de a vă dori și să 

nu se mai poată. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, Japonia se cutremură 
între-atât încât o parte din această națiune se scufundă; mai multe țări sunt 

puternic zguduite. 



Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, fără 
rugăciune, fără a vă da fraților, fără a schimba forma voastră de a acționa și 

reacționa, fără o adevărată schimbare personală, nu veți fi mai spirituali. 

Rugați-vă, copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, rugați-vă, clima 
lovește cu putere provocând mari devastări. 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

VOR FI SCHIMBĂRI MARI, DAR NU LE AȘTEPTAȚI CU TEAMĂ, DAR CU CREDINȚĂ; 
nu trăiți gândind la ce vine, dar la fiecare moment în care trebuie să fiți mai 
asemănători cu Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, și să proclamați „da, Voinței 
Lui Dumnezeu” precum Regina și Mama Noastră. 

Fiți preveniți, cei care-l urmează pe cel rău acționează împotriva Poporului Lui 
Dumnezeu; de aceea fiți mai spirituali și mai puțin lumești, mențineți-vă fiind 
instrumente prudente ale Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos. 

Continuați fără temeri, continuați cu acea credință care vă afirmă că sunteți copii 
ai Lui Dumnezeu și sunteți protejați de Legiunile Mele Cerești, sunteți protejați de 
Regina și Mama Noastră care spune: „Nu sunt Eu aici, care sunt Mama voastră?” 

CÂND FĂPTURA UMANĂ TRĂIEȘTE CREDINȚA, NU TRĂIEȘTE CU TEMERI 
CONSTANTE, DAR CREDE ÎN PROMISIUNILE DIVINE. 

Vă protejăm pas cu pas. 

Sfântul Arhanghel Mihail și Oștile Mele Cerești 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Sfântul Arhanghel Mihail ne face un apel la care trebuie să reflectăm profund... 



Fiecare suflet ajunge la acest apel cu propria lui istorie, luptele lui și deschiderea 
lui față de Dumnezeu. Mesajul este același: să-L alegem pe Cristos, să creștem 
spiritual, să trăim în adevăr, dar Dumnezeu o înscrie în chip unic în fiecare inimă. 
Nimeni nu poate substitui răspunsul tău personal, discernământul tău, nici clipa 
interioară pe care o trăiești. 

Alții pot asculta această chemare, înțelegând-o și urmând-o, dar ceea ce căutăm 
atinge o profunzime pe care numai Dumnezeu și tu o cunoașteți. Acolo este 
libertatea și iubirea: 

„Cerul cheamă pe toți, dar fiecare răspunde în manieră personală și unică” 

De aceea, trebuie să fim mai mult în maniera Lui Cristos și mai puțin spre lumesc. 

Amin. 


